A~

(1) [6 Punkte] Man bestimme mit Hilfe einer in der Vorlesung kennengelernten kombinatori-
schen Methode (kein “Herumprobieren”) die Anzahl aller Anordnungen (Permutationen)

der Buchstaben a, b, ¢, d, e, in denen weder der Block “abc”, noch der Block “bcd”, noch
der Block “cde” vorkommt.
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(2) [7 Punkte] Gegeben sei der folgende ungerichtete kantenbewertete Graph G-

Man bestimme fiir G mit dem Algorithmus von Dijkstra die kiirzesten Wege und ihre Léngen
von allen Knoten zum Knoten z. Geben Sie dabei bitte unbedingt die Ergebnisse der Itera-
tionsschritte des Dijkstra-Algorithmus in einer Tabelle an.
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(3) [#Punkte] Gegeben sei die Gruppe (G,-), mit G = Z; \ {0}, also die Gruppe der von 0
verschiedenen Restklassen modulo 7 zusammen mit der Multiplikation.
(a) Man gebe die Operationstafel der Gruppe (G, -) an.
(b) Man bestimme alle Untergruppen von (G, -).
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